
 
Z A P I S N I K 

 
8. redne seje Četrtne skupnosti Legen – mesto, ki je bila v četrtek 5. 6. 2008 ob 19.00 uri v prostorih 
Četrtne skupnosti Legen – mesto. 
 
 Prisotni: Janez Šisernik, Darko Žugelj, Tomaž Čoderl, Vincenc Klančnik, Albin Naglič, 
                 Jurij Wastl 
Odsotna: Frančiška Šumečnik (opravičila) 
Ostali prisotni: Jurij Šumečnik, podžupan 
                           Jože Knez, predsednik Športno turističnega društva  
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Janez Šisernik je uvodoma vse  prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 7. redne  seje 
2. Javni razpis za leto 2008 za podelitev: 
    NAZIVA ČASTNEGA OBČANA MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC 
    OBČINSKO NAGRADO 
    PLAKET MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC 
    VRUNČEVE NAGRADE 
    VRUNČEVIH PLAKET 
3. Aktivnosti Športno turističnega društva Legen v letu 2008 
4. Tekoča problematika v Četrtni skupnosti Legen - mesto 
5. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino in sklepe 7. redne seje. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil v 
celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik je svet seznanil z Javnim razpisom za leto 2008 za podelitev 
-    NAZIVA ČASTNEGA OBČANA MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC 
-   OBČINSKO NAGRADO 
-   PLAKET MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC 
in Javnim razpisom za leto 2008 za podelitev 
-   VRUNČEVE NAGRADE 
-   VRUNČEVIH PLAKET 
 
Po razpravi je svet sprejel 
 

S k l e p (2.1.) 
Četrtna skupnost Legen - mesto predlaga Komisiji za podelitev Vrunčevih priznanj pri 
Občinskem sv etu Mestne o bčine Slo v enj Gra dec , da  po deli VRUNČEVO PLAKETO Da nili 
Radšel iz  Slovenj Gradca, vzgojiteljici VVZ Legen. 
 
K točki 3 
 
Jože Knez, predsednik Športno turističnega društva Legen je povedal, da so v lanskem letu pridobili 
370 članov. Za lansko leto lahko reče, da so bili dokaj aktivni. Ena od glavnih nalog je bila otvoritev 



obnovljenega igrišča na Legnu. Za letošnje leto pa lahko reče, da so malo zaspali. Prijavili so se na 
Javni razpis za financiranje društev, v planu pa imajo izvesti razna športna tekmovanja na igrišču. 
Povedal je, da se na igrišču na Legnu odvija liga v malem nogometu za veterane. V letošnjem letu so 
volitve  novega vodstvo društva, zato je prosil za pomoč Četrtno skupnost Legen pri iskanju novega 
predsednika, saj sam zaradi preobremenjenosti ne bo mogel več opravljati to funkcijo.  
 
Albin Naglič je povedal, da je bil na Mestni občini Slovenj Gradec sklican sestanek s predstavniki 
vseh turističnih društev. Na sestanku je opozoril, da so  pozabili povabiti Športno turistično društvo 
Legen, ki ima v svojem programu poleg športne  tudi turistično dejavnost. 
 
Predsednik sveta je dejal, da je potrebno zadevo glede vodstva društva čim prej rešiti, da se lahko delo 
nadaljuje. Potrebno je urediti določene zadeve glede samega igrišča (voda, sanitarije….). Pri sami 
izbiri novega  vodstva bodo pomagali kolikor je v njihovih močeh. 
 
K točki 4 
 
Šumečnik Jurij je predstavil idejno zasnovo večstanovanjske stavbe, ki bi stala na sedanji lokaciji 
gostinskega lokala (Bellevue). Projekt je bil dan na Mestno občino Slovenj Gradec zaradi izračuna 
komunalnega prispevka. 
 
Člani sveta četrtne skupnosti so po razpravi o idejnem projektu  sprejeli stališče, da takšen 
večstanovanjski  objekt, kot je zamišljen ne sodi v to okolico. Objekt mora biti takšen, da se bo vklopil 
v naselje na Legnu. Svet četrtne skupnosti bo budno spremljal, kako se bodo stvari odvijale. Članom 
Občinskega sveta predlagajo, da ne svetu dajo pobudo o spremembi odloka. 
 
Predsednik sveta je povedal, da je dobil informacijo, da je razpis za Legensko cesto že objavljen. Cesta 
bo narejena najmanj do križišča Pohorske in Legenske ceste. Z deli naj bi pričeli v mesecu juliju 2008. 
 
Albin Naglič je izrazil bojazen, da se dela prestavljajo zaradi tega, ker vsi čakajo na pokrajine in bi se 
ta dela prenesla v njihovo pristojnost.  
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (4.1.) 
 
Pred pričetkom del je potrebno sklicati sestanek vseh prizadetih ob Legenski cesti. Na sestanek 
je potrebno povabiti odgovorne iz občinskih služb in projektante. 
 
K točki 5 
 
V vezi s to točko ni bilo pripomb. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.45 uri. 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                         Predsednik 
                                                                                        Četrtne skupnosti Legen – mesto 
                                                                                                     Janez Šisernik 


